

○追踪报道

五柳岛景区内咋开起了饭店

市民:开饭店可能会污染岛上环境 开发商:饭店也属于公共服务设施

本报记者 穆静

里面仍在营业。4日中午12时许,汇锦阁饭店大门紧闭,但



4日,本报C18版《两堆餐厨垃圾弄脏五柳岛》报道了环境优美的五柳岛上却出现了两堆难闻的餐厨垃圾,来岛上游玩的行人不得不掩鼻而过。4日上午,餐厨垃圾已被清理干净,但不少市民提出疑问:五柳岛景区内开饭店是否合适,如果餐厨垃圾再次出现怎么办?

记者目击

餐厨垃圾已被清理干净

4日上午,记者来到五柳岛,看到原本堆积在小清河沿岸的剩菜剩饭等餐厨垃圾已被清理干净,并且铺上了一层泥土,道路上散落的餐厨垃圾也已经被清理。

在汇锦阁饭店的厨房内,几位厨

师正在忙碌着,而饭店的大门却紧闭。记者以游客的身份敲了一下门,饭店工作人员称饭店正在营业。而与汇锦阁饭店一路之隔的员工食堂则已经将卷帘门拉下了。

市民质疑

岛上开饭店会造成污染

虽然餐厨垃圾已经清理干净,不少市民仍担心饭店会再次乱倒垃圾。也有居民提出疑问,在环境优美的五柳岛上开饭店是否合适?

经常到五柳岛锻炼的市民张先生表示,在五柳岛上的景点指示牌上都能见到“汇锦阁”的标识,他早把汇锦阁当成五柳岛上的一个景点,不知道该怎么改成饭店了。“五柳岛面积不

大,能开饭店吗?”

开发商说法

饭店也属公共服务设施

4日下午,记者致电五柳岛景区开发商济南滨河新区建设投资集团有限公司,相关负责人表示,他们3日已责令汇锦阁饭店将垃圾清理干净。

至于五柳岛上能否开饭店,该负责人表示,汇锦阁是2009年建成的,当初的用途是作为公共服务设施。“来岛上的游人有对餐饮的需求,汇锦阁饭店也属于公共服务设施。”该负责人表示,他们在将汇锦阁及其路对过的建筑往外承包时,已通知过饭店做好保洁工作。他们已经警告了汇锦阁饭店,不许其污染景区。

济南市排水管理服务中心:

工程并未全部结束 坑洼路面还会修复

报道回音

本报9月4日讯(记者尹明亮)家门口道路一年挖开四次,修好的路,井盖却又成了“路障”,4日,本报报道了雨污分流工程中部分小区道路修复后留“尾巴”的情况。报道见报后,济南市排水管理服务中心解释称,最快将于9月中下旬对开挖过的路面再铺一层沥青,整修路面。

4日上午,在长盛小区南区孟家巷,今年第四次开挖路面后的施工还在继续进行,巷子里的燃气管道改造刚刚开始第一段,居民出行暂时仍难以恢复正常。对于居民质疑路面刚埋了污水管,铺了沥青,没几天就重新开挖的情况,负责孟家巷、仁智街等路段雨污改造施工的项目经理赵先生告诉记者,前后的施工不属于同一个部门,而他们只负责污水管线的施工。

对此,济南市排水管理服务中心工程科一位负责人告诉记者,由于前后铺设的管线不同,不能同时填埋,所以只能等污水管线填埋压实后,后面有关部门的

燃气管道改造才能开挖。“燃气管道改造也只是有部分管线与污水管开挖槽重合,所以之前的施工结束后先行铺了沥青。”

4日,记者再次探访此次雨污分流工程实施的多个小区,在十亩园小区东青龙街、如意街、十亩园街等施工结束的路段,记者发现同样存在程度不同的路面不平、井盖突起等问题。

对于路面不平的现象,排管中心工程科负责人表示,目前路面施工结束后铺设的沥青并不是工程最终的收尾,“目前只是铺了一层粗沥青,路面不平的情况最后还会再次处理。”

针对孟家巷、仁智街等部分刚修好路面出现的坑洼,这位负责人表示,由于正在进行的燃气管道改造还会开挖部分路面,所以只能等全部施工结束后再统一进行路面修整,“差不多到9月中下旬,将会对开挖过的道路全部做一次细沥青摊铺,到时候坑洼的路面将会铺平。”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

百盘大惠战 恒大淘房节



恒大绿洲
千亩湖山 都市生态城

首付3万8起

买舒适三房 送20万豪装



恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

绿洲 热线: 0531-87356666

售楼路线 20路、25路、济长巴士3路到恒大绿洲下车
项目地址: 济南市长清区大学路与凤凰路交叉口东北侧



北海·恒大御景半岛

金九正当时 8折周年庆 6500元/m²起, 抢购北海亲海豪宅!

一品暨专线 0779-3133333